

## ZÁPIS ZE SCHŮZE ŠKOLSKÉ RADY PŘI ZŠ A MŠ TEMELÍN

Den konání: 18. 10. 2023

Místo konání: ŠD

Čas: 16<sup>15</sup> hod.

Přítomni: předseda ŠR - Mgr. Renata Vlková

členové ŠR – Pavlína Košnářová, Jana Říhová, Vlasta Sládková,  
Josef Váca, Mgr. Jiří Vítovec

Host: Monika Řezanková – učitelka MŠ

Mgr. Michaela Macháčková – ředitelka ZŠ

Program:

1. Informace o školním řádu a ŠVP pro rok 2023/2024 – změny od 1. 9. 2022
2. Schválení výročních zpráv ZŠ, MŠ, ŠD za rok 2022/2023
3. Informace o opravách
4. Projekty, mimoškolní aktivity a další akce školy
5. Různé

**K bodu 1.** Školní řád zůstává pro školní rok 2022/2023 nezměněn. V loňském školním roce došlo k úpravě ŠVP v souvislosti se změnami RVP v předmětu Informatika – navýšení počtu hodin, úprava vzdělávacího obsahu, zapracování digitálních kompetencí. Školní řád i ŠVP bude dostupný na webových stránkách školy a veřejně přístupný v budově školy.

**K bodu 2.** Předsedkyně ŠR stručně připomněla hlavní body výročních zpráv. Výroční zpráva ZŠ byla ŠR schválena.

**K bodu 3.** V průběhu letních prázdnin proběhla výměna podlahových krytin za dlažbu v jídelně, chodbě a šatnách ZŠ, výmalba těchto prostor, výměna lina a instalace šatních skříní ve skladovacích prostorech a šatně školní kuchyně. Dále bylo nainstalováno zasouvací zastřešení pískoviště a koupena nová krycí plachta na pískoviště, jejíž instalace proběhne na jaře příštího roku. V září proběhla revize hromosvodů a elektroinstalace na budově ZŠ – opravy předány ke zpracování OÚ Temelín.

**K bodu 4.** Škola je zapojena do projektu MAP 3 v OPR Týn nad Vltavou realizovaného MAS Vltava, z. s. a Městem Týn nad Vltavou. Od nového kalendářního roku se bude realizovat projekt MAP 4 v OPR Týn nad Vltavou. V rámci tohoto projektu budou opět na škole podpořeny aktivity pro pedagogy – logopedická prevence, projektové dny a částečně i zájmové kroužky. Vše je v rámci jednání.

I v tomto školním roce pokračuje projekt Školní mléko a Ovoce do škol.

Další akce: Halloween

Mikulášská nadílka

Vánoční besídka spojená s vánočním jarmarkem

**K bodu 5.** Byly projednány informace o výši úplaty v MŠ, podány informace ohledně přípravy předškoláků na školu a objasnění zápisu dítěte do MŠ.

Schůze byla skončena v 17<sup>30</sup> hod.

Zapsala: Mgr. Renata Vlková

Den zápisu: 18. 10. 2023